
Gâmara Munici ldeEn enheiro Beltrão

Certifico, para os devidos fins, que revendo o Livro no 28 de Atas das Sessôes da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, constatei às fls. 87v.,

88, 88v.,89, 89v., e 90, o seguinte teor:

"Ata da quarta sessão Ordinária da terceira sessáo Legislativa da décima sexta

Legislatura de Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, realizada

às dez horas do dia dez de abril de 2023. A Sessáo foi presidida pelo vereador

Gustavo Eiji, e secretariada pela vereadora Mat'ua Teixeira, presentes os vereadores;

Roberto Moriya, Femando Mendonça, Gilmar Tardivo, Valdecir Neves, Valdir Hermes,

João Mecedo, e Euton Linhares. Aberta a sessáo foi aprovada a âta anterior. Náo teve

matéria para o expediente. Na palavra livre o vereador Valdecir Neves, saudou a todos

e disse que agradece e parabeniza o Prefeito Junior Garbim pelas obras na Rua Hilda

Veitas, náo importa quem fez a indicaçáo, o importante é fazer. Pediu que fosse

enviado oficio a Polícia, para que fizesse o patrulhamento extensível nas escolas, para

náo acontecer mais tragédias, e ter mais segurança na entrada e seída das aulas.

Parabenizou o prefeito pelas circulares que foram adquiridas com recursos próprios,

que servirá muita gente. O vereador Gilmar Tardivo, dispensou a palavra. O vereador

Femando Mendonça, dispensou a palavra, O vereador Roberto Moriya, dispensou a

palavra. A vereadora Mariza, saudou a todos e disse que reitera o seu pedido e dos

demais vereadores, gue é um toldo na entrada da creche. E juntando ao pedido do

vereador Valdecir, acha que deveria se fazer uma reuniáo com todos os envolvidos na

educação, principalmente os professores que precisa saber lidar com as situaçóes

adversas, e que náo estamos. Que pode se discúir na reunião, Íormas de prevençáo.

Que poderia ser revisto no cunículo escolar Educaçáo Moral e Cívica, e um psiólogo

em cada escola. Sabe que demanda recursos, mais o acompanhamento é necessário.

Que a procura de acompanhamento psicológico é grande, que a prevençáo na escola

poderia ajudar bastante. Parabenizou o Senhor Prefeito por tudo que vem sendo feito

no municipio. O vereador Euton Linhares, saudou e todos e disse que se solidariza

com a fala do vereador Valdêcir e da Mariza, em respeito à segurança das escolas,

sabe que não é fácil, mais poderia ter detec{or de meteis, ou raio X das mochilas. E

um sonho, mais realmente tem que ser tomada algume providencia, para prevenir o

que pode acontecer. Disse que gostaria de indicar o reerpe asfáltico da rua em frente

a Escola Arthur Ramos. Disse que gostaria que fosse criado um projeto cultural, que

Campo Mourão está fazendo o domingo no parque. Poderíamos seguir o exemplo e
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fazer o domingo na Praça. Levara movimentaçáo para as praças de nossa cidade,

como atividade para as crianças, tirando assim os pais de dentro de casa. Que aqui

tem várias bandas e seria bom no domingo à tarde, tivéssemos esse lazer. O vereador

João Macedo, saudou a todos e disse que parabeniza a administração, que está indo

muito bem, espera que aconteça mais coisas boas para o município. Desejou a todos

uma boa semana. O vereador Valdir Hermes, saudou a todos e disse que sobre a fala

dos vereadores que o antecedeu, que a segurança deve ter, e ele entende, que

trabalho vinte e seis anos na segurança de nossa sociedade. Que concorda em se

fazer uma audiência pública e ver qual a melhor forma de tomar providências. Que na

policia falta material humano, que era pra ter vindo para nossa cidade a escola de

policiais, para fazer o trabalho dentro das escolas sobre prevençâo e foi recusado pelo

diretor da escola, que temos que Íalar a realidade. Que ele foi convklado a fazer parte,

pois sáo policiais aposentados, mab náo pode devido a sua funçáo de vereador, e que

era um, desejo seu. Mais concorda em a gente discúir essa questáo social e a

comunidade toda, líderes religiosos, sabe que .iá vem sendo feito a prevenção, mais

tem que fazer mais. Agradecê o Executivo, pois vai dar início á capela moÉuária, lá

nos conjuntos e ele foi acompanhar, e isso é uma solicitação da comunidade e desse

vereador. Pediu que seja colocado cascalho na estrada de Mandijuba até o

condomínio, que tem muitas pessoas que moram lá e pagam imposto. Falou sobre a

situaçáo da Santa Casa, que recebeu reclamaçâo sobre o Doutor Jorge, não tem nada

contra ele, e nada contra a entidade, mais o médico náo tem mais condiçóes de

atender. Que ontem chegou um paciente e elê não atendeu por estar em horário de

almoço, se acontecer o pior? Vai voltar de que jeito. Que o atendimento primário a

populaçâo não pode deixar de ter. Que temos que conversar com o prefeito, pois

recursos são destinados para a Santa Casa. Que podemos ter uma UPA vinte e quatro

horas, para que possamos deixar de depender da Santa Casa. Que esse senhor não

tem mais condições de etender, nada contra ele, mais a idade dele já não consegue

mais atender, não está enxergando mais, que as enfermeiras, tem que conduzir ele

até o paciente. Que devemos tomar providencias, pois guem tem dinheiro e plano de

saúde procura ir pra fora daqui e o coitado como faz? Não é critica, temos que nos unir

e procurar melhorar. Em aparte a vereadora Mariza disse que a Santa Casa recebe

dinheiro da prefeitura, mais tem uma diretoria independente. Que a Marilda é bem

resistente em desligar o Doutor Jorge. Que ele realmente náo tem mais condiçõês de

trabalhar, já contribuiu, e chega um momento que a pessoa tem que ter

concrescência. O vereador Valdir parabenizou a gestáo por estar trabalhando pelo

Municipio e dando dignidade âs pessoas. Na ordem do dia náo teve matéria. Na

explicação pessoal o vereador Valdecir Neves, disse gue passando pela Avenida
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Uruguai, existe uma obra que está sendo feita, como também no trecho da Rua Hilda

Veitas. Deixou os sentimentos à famÍlia Romeiro. O vereador Gilmar Tardivo, desejou

a todos uma boa semana. O vereador Femando Mendonça, disse que parabeniza a

Gestão em todos os setores. O Vereador Roberto Moriya, disse que sobre os

acontecimentos recentes nas escolas, conversou com o delegado e o investigador,

que ficou de agendar uma reunião com o poder Executivo, diretores de escolas, para

falar sobre a situaÉo de fatalidade, que também aconteceu em Londrina. Sabemos

das dificuldades do efetivo das policias civil e militar, mais temos que fazer o melhor,

apesar das limitaçôes. Parabenizou o trabalho que vem sendo feito no Município, e

sabe que está demorando um pouco pra concluir, mais a empresa que ganhou a

licitaçáo, foi comunicada para que termine o quanto antes. E o pessoal da Vila

operaria pede que não pare o serviço. Tem certeza que o prefeito vai continuar o

serviço. Desejou a todos uma abençoada semana. A vereadora Meriza, disse que

parabeniza a administraÉo pelo evento da Páscoa, que isso ajuda até amenizar a

violência nas escolas, que as crianças acredita no coelhinho da páscoa. Que agradece

o Senhor Prefeito, que ela fez um pedido para que o coelhinho passasse na escola

Gira Sol, é particular, mais tem crianças, e ele prontamente atendeu. Que o trabalho

deve ser feito em conjunto. Que a secretaria de Açáo Social, tem trabalhado bastante

na escola agrícola, e está fazendo a diferença e ocupando o horário e as crianças não

ficam na rua. Desejou a todos uma boa semana. O vereador Euton desejou a todos

uma abençoada semana. O vereador João Macedo disse gue deseja boa semana a

todos. O vereador Valdir Hermes disse que agradece a retirada do sanfonão, que já

estava difícil de circular, e agora tem as circulares novas e vai ter mais segurança. O

Senhor Presidente disse que deixa a sua total leniência, quanto a segurança das

crianças, que irá formalizar a reunião em breve, e colocou a c:lsa a disposição. Pediu

a formaÉo do conselho de segurança, que não está atualizado. Quanto a Santa Casa,

pediu aos vereadores que se manifeste poÍ oficio, para que consigamos ter alguma

solução e uma resposta satisÍatória para a sociedade. Que a questão do doutor Jorge

se estende há muito tempo. Que já temos muitas melhoras na saúde, mais ainda

atemos que atender melhor a sociedade. Agradeceu a administraçáo pelos dois

ônibus, que Íaz mais trinta anos que náo havia melhoria desse nível, que náo são

novos, mais atende as normas legais e previsto para os próximos vinte anos. Que há

projeto para aquisição de mais ônibus para modemizar a tota. Agradeceu a secretaria

de educaçáo no envolvimento na páscoa, que todas as crianças da rede municipal

ganharam seus ovos de Páscoa .Que ele presenciou a crmpra de ovos para as

crianças que tem intoleÉncia à laclose e diabéticos, isso não é apenas comprar, é

reconhecer as nossas crianças e satisfazer e manter o espírito da páscoa avivado.

Rua Manoel Ribas ne 225 - Cx. Postal 96 - CEP 87270-000 - Engenheiro Beltrão - Paraná

Fone/Fax: l$l 3537 -L372 - camara@cmen8enheirobeltrao.pr.gov.br

/

á)

ílr, t



Gâmara Municipal de Engenheiro Beltrão
Estado do Paraná

E, para constar, eu, Leonardo Vinicius Tobar,

se encontra e lavrei a presente certidão que subscrevo, por ser expressão da

verdade.

Secretaria da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, em 1S

de maio de2025.

R
a Geral da Câmara
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Que a escola agrícola está fazendo o seu trabalho e está muito bem feito. Agradeceu.

Não havendo mais nada foi em nome de Deus encerrada a sessão da qual se lavrou a

pressente ata, que achada conforme deverá ser assinada pelo Senhor Presidentê e

secretário.'

transcrevi a ata como


